

Szczecin, dn. 26.10.2018 r.

Znak sprawy: ZP/220/81/18

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę stentgraftów naczyniowych.

WYJAŚNIENIE NR 1

W związku z wpływaniem do Zamawiającego pytań dotyczącego treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie nr 1 Zadanie 1

Czy w Zadaniu nr 1 poz. 1.2 Zamawiający dopuści ekstendery aortalne o średnicach od 23 do 36 mm (pozostałe parametry bez zmian)?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 2 Zadanie 1 poz. 3

Czy Zamawiający wydzieli poz.3 z zadania nr 1 i utworzy nowe, odrębne zadanie 1a, co umożliwi złożenie konkurencyjnej oferty?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na wydzielenie.

Pytanie nr 3 Zadanie 1 poz. 3

Czy Zamawiający dopuści w poz. 3 stentgraft do tętniaków aorty piersiowej o poniższych parametrach?

- rusztowanie z nitinolu, powleczone poliestrem
- stentgraft upakowany w dwie osłonki z elastycznym systemem wprowadzającym
- atraumatyczne mocowanie proksymalne - zakończenie pokryte poliestrem lub z odstłoniętymi drutami nitinolowymi
- proksymalny koniec stentgraftu otwierany po rozprężeniu całego stentgraftu
- stentgraft wyposażony w wyprofilowany wzdluzny element nitinolowy, wzmacniający konstrukcję stentgraftu
- optymalna widoczność w obrazie RTG
- obecność markerów na brzegach pokrycia stentgraftu
- uwolnienie stentgraftu dwuetapowe, po rozprężeniu części pokrytej i ustabilizowaniu położenia stentgraftu, uwalniana korona co zapewnia precyzję pozycjonowania
- zakres średnic stentgraftu: 22-46 mm
- zakres długości stentgraftu: 100, 150, 200 oraz 250 mm
- dostępność stentgraftów prostych i stożkowych
- znaczniki PtIr na stentgrafcie, dodatkowy znacznik w kształcie litery "D" na osłonce wewnętrznej systemu wprowadzającego
- system wprowadzający z hydrofilnym pokryciem
- zewnętrzna średnica systemu wprowadzającego 22 – 26F

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższe wyjaśnienia podczas sporządzania i składania ofert.

Z poważaniem
Dyrektor SPSK-2 w Szczecinie
PODPIS W ORYGINALE

Sporządziła: Eliza Koladyńska - Nowacka
Tel. 91 466 10 86

